

Θεματική Ενότητα 2: Σχεδιασμός και Διοίκηση Έργων

Εκπαιδευτική Ενότητα 7: «Διοίκηση Έργων»

Εταίρος: Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Shannon (TUS)

Δραστηριότητα Μάθησης στο Χώρο Εργασίας



ΜΑΘΗΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (10 ώρες)

Οι προτεινόμενες δραστηριότητες μπορούν να γίνουν ατομικά ή σε ομάδες εκπαιδευομένων που υλοποιούν το μέρος της εκπαίδευσης μέσω της μάθησης στο χώρο εργασίας σε μια κοινωνική επιχείρηση.

Δραστηριότητα Μάθησης στο Χώρο Εργασίας

Κατά τη διάρκεια της παρουσίας σας στην κοινωνική επιχείρηση παρακαλούμε συμπληρώστε τα εξής:

1. Μια συνοπτική περίληψη: επικοινωνήστε με τον διευθυντή / διευθύνοντα σύμβουλο / ιδρυτή της Κοινωνικής Επιχείρησης για να εντοπίσετε ένα πιθανό μελλοντικό έργο. Κάντε μια σύντομη προκαταρκτική περίληψη των κύριων τομέων εστίασης του έργου όσον αφορά την διοίκηση ενός έργου ολοκληρώνοντας τον παρακάτω πίνακα. Ίσως χρειαστεί να συνεργαστείτε με το οικονομικό τμήμα της Κοινωνικής Επιχείρησης για την εκτίμηση του κόστους και του χρόνου.

Ιστορικό του έργου (ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ)
Γενικοί στόχοι
Αρχικοί κίνδυνοι
Προσδοκώμενα αποτελέσματα
Οφέλη από την υλοποίηση αυτού του έργου
Αρχικές εκτιμήσεις κόστους και χρόνου €:

2. Το επόμενο βήμα είναι να περιγράψετε το έργο με μεγαλύτερη λεπτομέρεια. Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα

Φόρμα Προσδιορισμού Έργου	
Τίτλος έργου:	Βάλτε εδώ έναν πολύ σύντομο τίτλο
Γράψτε παρακάτω τον σύνδεσμο με τη στρατηγική της κοινωνικής σας επιχείρησης	
Ιστορικό έργου:	Το ιστορικό του έργου. Αρκετές πληροφορίες για να ενημερώσουν τον αναγνώστη.
Πλεονεκτήματα έργου:	Ένα περίγραμμα των οφελών που υπάρχουν για τον οργανισμό, τα άτομα ή τα ενδιαφερόμενα μέρη κατά την υλοποίηση του έργου
Στόχοι έργου:	Οι ειδικοί στόχοι του έργου.
Παραδοτέα έργου:	Τι θα παραδώσετε στο τέλος του έργου. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: αυτά που θα έχετε στο τέλος του έργου, πχ. έκθεση, βελτιωμένα επίπεδα υπηρεσιών, κλπ.
Ορόσημα έργου	Περιγράψτε τις βασικές ημερομηνίες στο έργο. Επισύναψη γραφήματος Gantt για διάρθρωση των βασικών ημερομηνιών ορόσημων και παραδοτέων

Κριτήρια επιτυχίας:	Πως θα μετρήσετε την επιτυχία του έργου. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: τα κριτήρια επιτυχίας πρέπει να είναι μετρήσιμα.
Περιορισμοί:	Παραδείγματα εδώ μπορεί να είναι εξειδικευμένοι (μια δεξιότητα που πρέπει να έχει η ομάδα έργου) πόροι, ή μια νομική προθεσμία - ΣΗΜΕΙΩΣΗ: συμπεριλάβετε χρόνο και χρήμα μόνο εάν μπορείτε να τα ποσοτικοποιήσετε.
Βασικές Υποθέσεις:	Οι υποθέσεις που κάνετε για τη συνοχή αυτού του εγγράφου.
Σχέδιο Επικοινωνίας και Διάδοσης	Σύντομο περίγραμμα
Υπεύθυνος έργου:	Ποιος εκπληρώνει αυτόν τον ρόλο και <u>τι κάνει</u> .
Μέλη διοικητικού	Ποιος εκπληρώνει
Μέλη ομάδας έργου:	

συμβουλίου/διευθύνουσας ομάδας έργου:	αυτούς τους ρόλους και τι κάνει. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: μπορεί να μην ανταποκρίνεται σε όλα τα έργα		
Περιγραφή των ρόλων καθενός από τα μέλη της ομάδας έργου			
Προϋπολογισμός			
Κόστος Πόρων:		Λοιπές Δαπάνες:	
Σύνολο δαπανών (επισυνάψτε την ανάλυση του συνολικού προϋπολογισμού)			
Ημερομηνία έναρξης:		Ημερομηνία ολοκλήρωσης:	